c ALARKO

SIRKULASYON POMPASI
YEDEK PARCA LISTESI

LISTE NO
YAYIN TARIHi 24.11.2004
ONCEKIi LiSTE
REVIiZYON 02
SAYFA NO

Uriin adi  Sirkiilasyon Pompasi
Modeli HCPC-AI 6/13

P-10-L numarali teknik bltenin ekidir.




AALARKO  iRKLASYON POUPAS, "
YAYIN TARiHi 24.11.2004
' 1, | GNCEKI LISTE
YEDEK PARGA LISTES] | revzron =z
SAYFA NO 2
Uriin adi  Sirkiilasyon Pompasi
Modeli HCPC-Al 6/13

POZ NO ADI MARKA4 TANIMI [ ORJ. KOD ACST KOD
] SALYANGOZ PN 6 63020110028
PN 10 63020110017
,  |SALYANGOZ CONTASI PN 6 63020110016
SALYANGOZ O-RINGI PN 10 20110010072
5 KOMPLE FAN (SEGMANLI ) 63020110035
KOMPLE FAN (SIKI GEGME ) 63020110013
GOVDE KAPAGI 63020110010
UST YATAK 63020110025
O-RING 20110010096
. KOMPLE ROTOR (SEGMANLI FAN iCIN ) 63020210167
KOMPLE ROTOR (SIKI GECME FAN ICIN) 63020110031
8 ROTOR GOMLEGI 63020110029
9 BOBINLi STATOR 63020110001
10 |ALT YATAK 63020110026
11 MOTOR GOVDESI 63020110027
12 |ALLEN BASLI CIVATA (M8X20) 20020700001
13 |KORTAPA CONTASI 20110010001
14  |KORTAPA 63020210007
5 leTiker PN 6 29030030055
PN 10 29030030061
16 |PERCIN 20090500015
17 |SEGMAN 19040090004
18 |GOVDE ALT CONTASI 63020110084
19 |KLEMENS KUTUSU ALT PLAKA 63020110092
20 |KLEMENS KUTUSU GOVDESI 63020110094
21  |ELEKTRONIK KART 63020110093
22 |SILINDIRIK BASLI VIDA (M5X20) 20060350006
23 |SILINDIRIK BASLI VIDA (M3X8) 20050330003
24  |KLEMENS KUTUSU UST KAPAK 63020110094
25  |KLEMENS KUTUSU ETIKETI 63020110099
26  |SILINDIRIK BASLI VIDA (M4X25) 20050340011
27  |ELEKTRONIK KART-SEBEKE BAG. KLEMENS GRUBU 63020110079

P-10-L numarali teknik blltenin ekidir.




] ALARKO

SIRKULASYON POMPASI
YEDEK PARCA LISTESI

LISTE NO
YAYIN TARIHI 24.11.2004
ONCEKI LISTE
REVIZYON 02
SAYFA NO 1

Uriin adi  Sirkiilasyon Pompasi
Modeli  HCPC-AI 5/10

P10-L numarali teknik biiltenin ekidir.




LISTE NO

& ALARKO SIRKULASYON POMPASI

YEDEK PARGA LISTES e —

SAYFA NO 2
Uriin adi Sirkiilasyon Pompasi
Modeli  HCPC-AI 5/10

POZ NO ADI MARKA TANIMI ORJ. KOD ACST KOD
] SALYANGOZ PN 6 63020100008
PN 10 63020100010

5 SALYANGOZ CONTASI PN 6 63020180065
SALYANGOZ O-RINGi PN 10 20110010029

3 KOMPLE FAN (SEGMANLI ) 63020100024
KOMPLE FAN (SIKI GEGME ) 63020100013

4 GOVDE KAPAGI PN 6 63020100015
PN 10 63020190015

5 UST YATAK 63020230018
6 O-RING 20110010068
. KOMPLE ROTOR (SEGMANLI FAN iGiN ) 63020210164
KOMPLE ROTOR (SIKI GEGME FAN IGIN) 63020100017

8 MOTOR GOMLEGI 63020210083
9 BOBINLi STATOR 63020100001
10 |ALT YATAK 63020230019
11 MOTOR GOVDESI 63020100016
12 |ALLEN BASLI CIVATA (M6X20) 20020690050
13 |KORTAPA CONTASI 20110010001
14  |KORTAPA 63020210007
15 |eTiKeT PN 6 29030030054
PN 10 29030030060

16 |HAVSA BASLI VIDA M4x10 20050340027
17 |SEGMAN 19040090017
18 |GOVDE ALT CONTASI 63020110084
19 |KLEMENS KUTUSU BAGLAMA PARCASI 63020100022
20 |KLEMENS KUTUSU GOVDESI 63020110094
21 ELEKTRONIK KART 63020110093
22 |SILINDIRIK BASLI VIDA (M5X16) 20060270030
23 |SILINDIRIK BASLI VIDA (M3X8) 20050330003
24  |KLEMENS KUTUSU UST KAPAK 63020110094
25  |SILINDIRIK BASLI VIDA (M4X25) 20050340011
26 |KLEMENS KUTUSU ETIKETI 63020110099
27  |SILINDIRIK BASLI VIDA (M5X20) 20050350006
28 |PERGIN 20090500015
29 |ELEKTRONIK KART-SEBEKE BAG. KLEMENS GRUBU 63020110079

P-10-L numarali teknik biiltenin ekidir.




